鎌倉市小・中・高学生音楽コンクール 70 周年記念

鎌倉の若い芽のコンサート 鎌倉市内小・中・高校生ご招待

鎌倉市在住・在学の小・中・高校生を本公演に無料でご招待いたします。 下記の要綱をご確認の上、鎌倉芸術館ホームページから、ご応募ください。

■対象公演

鎌倉市小・中・高学生音楽コンクール 70 周年記念「鎌倉の若い芽のコンサート」 公演日時 2025年 | 月25日(土) | 12:30 開演(|2:00 開場) 会 場 鎌倉芸術館 大ホール

チケット 一般 2,000 円 U-24 チケット 500 円 (全席指定) ※未就学児は入場できません。 ※枚数限定・抽選制

■応募方法

受付期間中に 鎌倉芸術館 HP チケット購入ページ から下記の応募 ID・パスワードで ログインの上、お申し込みください。

- ・受付期間 2024年 | |月|日(金)|0:00~||月|4日(木)23:59
- ・応募 ID:kamagei パスワード:wakaime0125

■結果配信

2024 年 1 1 月 2 1 日 (木) 夕方~順次配信

当落に関わらず、お申込みいただいたすべてのお客様にメールでご案内いたします。

- ※ご招待券は 12月5日(木)までに、鎌倉芸術館でお引き取りください。
- ・保護者の付添が必要な場合、有料(お 1人様 2,000 円)でご用意できます。 ご応募の際にご入力ください。
- ・お席はお選びいただけません。
- ・座席番号はチケットにてご確認ください。
- ・お | 人様 | エントリーにつき 8 枚まで。
- ・当選後のキャンセル・変更はできません。
- ・お申し込みの時、鎌倉市内在住の方はご自宅の「住所」を、鎌倉市内在学の方はご在籍の 「学校名」をご入力いただきます。どちらにも該当する方は「学校名」をご入力ください。
- ■お問い合わせ:鎌倉芸術館チケットセンター 0120-1192-40(10:00~19:00/休館日を除く)